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Časopis jugoLink. Pregled postjugoslovenskih istraživanja poziva na saradnju sve 

zainteresovane za učešće u sledećem broju časopisa. Poziv upućujemo svim autorima i 

autorkama koji / koje deluju u oblasti društvenih i humanističkih nauka, bez obzira na to da li 

se njihove aktivnosti odvijaju u nekom institucionalnom okviru ili izvan postojećih naučno-

istraživačkih ustanova. 

Osnovni uslovi za učešće u časopisu jesu, kao prvo, da su autori i autorke u svojim 

istraživanjima fokusirani na područje bivše Jugoslavije, odnosno na teme, pojave i probleme 

karakteristične za ovaj region; i kao drugo, da su prilozi (eseji, naučne studije, tekstovi, 

recenzije itd.) napisani na nekom od jezika proizašlih iz nekadašnjeg srpskohrvatskog / 

hrvatskosrpskog, na makedonskom ili slovenačkom jeziku. 

 

Tema drugog broja: PROŠLOST I(LI) SADAŠNJOST. 

 

Sledeći broj časopisa posvećen je pitanjima tumačenja kako starije tako i novije prošlosti 

postjugoslovenskog prostora. Odgovori na ova pitanja mogu obuhvatati različite aspekte. 

Prilozi se stoga mogu kretati od istraživanja kulture sećanja u širem smislu, preko prikaza 

aktuelnog razvoja istorijske nauke, pa sve do teorijskih radova o odnosu prema prošlosti.  

S obzirom na usku vezu između tumačenja prošlosti i različitih fenomena sadašnjosti, ove, ali 

i druge povezane teme, predmet su istraživanja različitih naučnih disciplina poput istorije, 

sociologije, antropologije, politologije, muzeologije ili filozofije.  

Svi prilozi – kako empirijski tako i teorijski – koji tematizuju navedene fenomene biće rado 

prihvaćeni i uzeti u razmatranje.  

Rok za slanje tekstova je 01. 04. 2012. godine. 

Tekstove dostaviti u standardnom formatu (word dokument (*.doc), Times New Roman, 

veličina 12, prored 1,5), sa standardnim naučnim aparatom, bibliografijom kao i apstraktom 

na engleskom jeziku.  

Sve tekstove slati na adresu uredništva: jugolink@googlemail.com    

Odabrani tekstovi biće publikovani sredinom 2012. godine. 

 

 

 


